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Domácí zápas 9. dubna s Admirou Praha se odehrál na těžkém a podmáčeném terénu. Nikdo
si určitě nepředstavoval, že to bude výsledkově tak jednoznačný zápas a hosté si odvezou“
tenisového kanára“. Od úvodu bylo Vysoké Mýto aktivní a hned ve 4. minutě se prosadil gólově
Radim Fikejz a domácí mužstvo vedlo 1 : 0. V první čtvrthodině se brankově mohli prosadit
ještě Motl a Štěpánek, kteří se dostali do výborných střeleckých příležitostí. K navýšení skóre
však nedošlo. Admira se dostala do první šance na srovnání po půlhodině hry, kdy se prosadil
na vápně útočník Kurek. Ve 34. minutě se po rohu Tomáška skóre měnilo. Hlavou se ve vápně
prosadil Vráťa Valášek a zvýšil na 2 : 0.

      

Do kabin naši fotbalisté odešli se zaslouženým vedením. Druhý poločas začali hosté aktivně a
vytvořili si i dvě pološance, které domácí obrana i s gólmanem Černíkem vyřešila. Odpověď
přišla v 70. minutě po centru z pravé strany Wimmra. Brankově se opět prosadil kapitán Radim
Fikejz a domácí mužstvo již vedlo 3 : 0. O pár minut později se opět výborně prosadil Filip
Wimmer. Tentokrát našel ve vápně domácího útočníka Pavla Štěpánka a bylo zvýšeno na 4 : 0.
V 84. minutě se k trestnému kopu před vápnem postavil Roman Konečný a krásnou střelou
navýšil na hrozivých 5 : 0. A to ještě nebylo vše. V poslední minutě se po samostatné akci
brankově prosadil i střídající Lukáš Benda. Konečných 6 : 0 je pro Vysoké Mýto největší výhra v
divizi. Tento výsledek je jednoznačný, ale určitě neodpovídá vývoji zápasu. Hosté z Admiry si
za svůj výkon jistě takovýto výsledek nezasloužili. Fotbal takový je a občas se něco takového
stane. Domácí mužstvo se po výborném výkonu posouvá v tabulce divize „C“ na pozice, kde se
chce pohybovat. K příštímu zápasu zajíždíme v neděli do Dvora Králové. U tohoto soupeře se
vždy a každému hraje velice těžce, a tak bude každý bod dobrý.
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Hl. rozhodčí:  Kubec Václav                ŽK : 1 : 3           ČK : 0 : 0          
 Diváků : 165

  

Branky: 5´,70´Fikejz, 34´Valášek, 73´Štěpánek, 85´Konečný, 90´Benda

  

  

SK Vysoké Mýto:  Černík  – Živný ,Žák ,Konečný , Hock –Wimmer (78´Benda), Tomášek,
Valášek (69´Kopřiva L.), Fikejz (81´Trnka), Motl (84´Lebeda) – Štěpánek (86´Fišer)

  

FK Admira Praha: Jakimeczko – Mamurov (46´Zahálka), Martinic, Horák, Paťha - Majer (72´
Herc), Turák, Mošna, Zolotuchin (82´Stejskal) - Mikolanda (72´ Macek), Kurek (78´Sadykov)
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http://fotbalunas.cz/hrac/25566/
http://fotbalunas.cz/hrac/27460/

